

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2022年8月5日
壬寅年七月初八



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期五
第13065期(今日8版)



孟祥伟主持召开市委常委会会议

全面落实疫情要防住经济要稳住发展要安全的重要要求

本报讯 记者姜明助报道:8月4日,市委书记孟祥伟主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部“学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,传达学习贯彻省委常委会(扩大)会议暨市州党委书记座谈会精神,听取全市上半年经济运行情况汇报,研究部署我市下半年经济工作。

会议要求,要切实做到学思用贯通、知信行统一。坚持落实“第一议题”制度,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神结合起来,整体把握、系统领会、一体落实,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,不折不扣贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求,确保工作不偏向、不变通、不走样。

会议指出,今年以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全市上下认真贯彻落实党中央决策部署、省委工作要求和市委工作安排,坚持稳中求进工作总基调,高效统筹疫情防控和经济社会发展,全市经济运行呈现总体平稳、阶段承压、企稳回升、稳中向好的态势,交出了一份来之不易的“期中卷”。

会议强调,下半年工作的主题主线是全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,以平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境迎接党的二十大胜利召开。一要坚决落实“疫情要防住”,坚定不移落实外防输入、内防反弹总策略和动态清零总方针,不断优化完善常态化防控机制,坚决守住不出现疫情规模性反弹的底线,为经济社会发展打牢基础。二是要

坚决落实“经济要稳住”,科学认识我市经济发展的特点、韧性和潜力,找准、做强稳增长发展的支撑点,坚定信心,保持定力,全力做好自己的事,努力把工作往前赶,牢牢掌握主动权。三是要坚决落实“发展要安全”,更好统筹发展和安全,坚决维护政治安全,扎实做好社会稳定、安全生产、防汛抗旱、民生保障等工作,切实守住安全底线。

会议强调,要深刻认识到经济有周期、波动很正常,人力不可为、顺势多作为,推动全市经济波浪式前进、螺旋式上升。宏观上要“稳”。坚持稳中求进工作总基调,做到在全局中定位、在大局下行动,努力在危机中育先机、于变局中开新局。中观上要“准”。选准发展方向、突破口和着力点,坚定不移培育壮大各地主导产业,谋划推进事关区域发展的重大基础设施建设,确保当下过得去、长远过得好。微观上要“实”。坚持实事求是、真抓实干,防止急于求成、严禁弄虚作假,着力破除制约高质量发展的障碍性因素,努力构建“亲”“清”新型政商关系,持之以恒优化营商环境,切实把“增信心、防风险、稳增长、推改革”各项要求落到实处,深入开展党员干部深入基层民情解忧暖民心实践活动,努力完成全年目标任务,做到既为一域争光、更为全局添彩,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议传达学习全省党员干部深入基层民情解忧暖民心实践活动工作推进会和全省美好环境与幸福生活共同缔造专题培训班精神,研究全市党员干部深入基层民情解忧暖民心实践活动有关事项。

会议审议了《咸宁市高质量发展综合绩效评价办法》《咸宁市“334”产业集群高质量发展实施意见》及武汉城市圈公共交通一体化促进条例(草案修改稿)。

我市香泉合唱团入围群星奖决赛

本报讯 记者杜培清报道:日前,文化和旅游部发布第十九届群星奖评奖有关情况,湖北省8个项目进入群星奖决赛圈,我市香泉合唱团入围。

咸宁香泉合唱团成立于2016年,是市群众艺术馆和市音乐家协会联合组建的一支非职业合唱团,成员主要由咸宁市区音乐教师及社会人士组成,现有团员60人。曾获“唱支山歌

给党听”湖北省群众合唱展演一等奖(中青年组)。

群星奖是我国群众文艺领域唯一的国家级政府奖。决赛将于8月下旬至9月中旬举行,香泉合唱团将用《忆秦娥·娄山关》《致敬春天致敬合唱》两个作品参赛。

目前,团员们正紧张排练,力争唱出共建共享幸福生活的豪情壮志,唱出荆楚风采。

孟祥伟在全市领导干部警示教育大会上强调

保持零容忍的警醒和力度 坚持刀刃向内自我革命 运用全周期管理方式一体推进不敢腐不能腐不想腐

本报讯 记者姜明助报道:8月4日上午,全市领导干部警示教育大会举行。市委书记孟祥伟出席会议并讲廉政党课。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,保持零容忍的警醒、零容忍的力度,坚持刀刃向内、自我革命,运用“全周期管理”方式,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,加快清廉咸宁建设,为建设武汉都市圈自然生态公园城市营造良好政治生态、提供坚强纪律保障,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市委副书记、市长杨军主持会议。市人大常委会主任朱庆刚出席会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任官书云宣读《2022年全市党风廉政建设宣传教育月活动实施方案》。

孟祥伟指出,习近平总书记在中央政治局第四十次集体学习时强调,反腐

败斗争取得压倒性胜利并全面巩固,但形势依然严峻复杂。全面从严治党永远在路上。全市各级各部门要认真清形势,保持零容忍的警醒、零容忍的力度,坚持刀刃向内、自我革命,统筹推进各领域反腐败斗争,让那些反复发作的老问题逐渐减少直至不犯,让一些滋生的新问题难以蔓延,坚决把增量遏制住、把存量清除掉。

孟祥伟要求,要学思践悟,管好自身。重点要抓住学、思、行3个关键。一要“学”:坚持把学习作为省身和律己的重要方式,尤其要注重将总书记重要讲话和著作作为案头书、包内书、枕边书,一有时间就去学,真正让其成为我们斗争的武器、开展工作的工具和保护的铠甲,把思想的力量变成物质的力量。二要“思”:自觉加强党性锻炼,时刻牢记自己的第一身份是共产党员、第一职责是为党工作、第一目标是

为民谋利,真正把共产党人的价值观转化为日常的生活方式和行为习惯,做到以内无妄思保证外无妄动。三要“行”:经常审视自己、要求自己、检查自己,真正做到言行一致、知行合一。

孟祥伟要求,要坚守责任,严抓严管。一要敢管敢严。严是爱,宽是害。好人主义就是利己主义、害人主义。干部有问题就要及时提醒、教育、处理,出了问题更不能护着盖着。二要真管真严。领导干部特别是“一把手”既要管好自身,还要管好家人亲戚、管好身边人身边事,管好分管领域风气,在全面从严治党上带好头、尽好责。各级纪检监察机关要精准运用“四种形态”加大监督执纪问责力度,决不能敷衍塞责、失职失察。三要长管长严。始终坚持严的主基调不动摇,运用“全周期管理”方式,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,持续强化高压震慑,抓好建章立

制和廉政文化建设,真正让党员干部因敬畏而“不敢”、因制度而“不能”、因觉悟而“不想”。

孟祥伟强调,要转变作风,担当实干。领导干部要带头,认真梳理自己的岗位职责,多做为后人打基础、利长远、不留包袱留财富的好事。要狠抓工作落实,进一步加大工作日志的核查力度,做好成果运用,真正把“为工作选干部、凭业绩用干部”的导向落到实处,坚决防止“劣币驱逐良币”的逆淘汰现象。要提高能力本领,加快补足能力上的短板,做到既有担当的宽肩膀,也有成事的真本领,以更加饱满的热情坚定做好自己的事,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市人民检察院检察长等参加会议。会议还集中观看了警示教育片。

高质量发展看亮点

立足园区 服务发展
咸宁高新投资集团有限公司特约刊登
招商热线:0715-8066400

新产品俏市场

7月27日,赤壁市永祥粮食机械有限公司,工人们正在机床前制作配件。该公司主要从事粮食机械的研发制造,每年加大研发投入,新品谷物脱皮机可增加8%的成品率,产品出口20多个国家和地区,年产值6000多万元。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 摄



“危旧桥”改造架起百姓“放心桥”

——市区民生项目建设调研记之六

咸宁日报全媒体记者 周章

项目负责人张立众称,永安桥情况特殊,桥梁由左右两幅组成,右幅建于1978年,左幅建于2000年。该桥存在下部承载结构老化、开裂,桥面、栏杆破损,管线杂乱等问题。张立众称,该项目也是今年新立项的市本级政府投资项目。

此前,市区有着57年历史的温泉桥完成加固整治,已于6月重新通车。改造后的温泉桥更美观,也更安全,赢得市民点赞。

据市城管执法委桥梁管理处介绍,除今年改造的3座危旧桥外,市区西河桥也被纳入计划,明年进行改造。

全面发力 加快推进

危旧桥如何改造?

市住建局项目局相关工作人员称,改造主要包括消危和优化提升。除加固桥梁外,还要改造提升桥梁通过能力,美化外观,使其与城市形象品质相契合。

以丹桂桥为例,项目负责人熊伟明称,改造后的丹桂桥为5×16.8m钢板梁桥,桥面绿化带拓宽,增宽车道,对桥梁进行美化、亮化,桥梁不仅能达到

城-A标准,还将成为人民广场旁的一道风景线。

“永安桥针对桥梁老化破损的问题,将维修、加固下部结构,桥面修补刷黑,更换桥梁栏杆、支座和伸缩缝。除了给桥梁‘治病’外,还会对桥梁进行‘美容’。”张立众说,针对影响市容市貌的飞线问题,悬挂在桥梁两侧的管线将迁移至桥梁人行道下,同时还将增加亮化、改善绿化等,对桥梁外观进行美化。

市住建局项目局相关负责人称,政府对项目资金给予了保障,各项目都有专人负责,加强组织领导,健全跟踪督查机制,细化责任目标,按照“一桥一策”高标准科学制定改造方案。

“为了达到高品质要求,更好服务市民,前期对桥梁改造方案进行了充分的论证,在办理相关手续等环节则是快速推进。该负责人说,在确保安全的前提下,力争早日完成改造,方便市民安全出行。

消除隐患 提升品质

咸宁有着“千桥之乡”的美誉。湓河穿城而过,横跨在河上的大大小小桥梁,不仅连接着城市,也连接着老百姓

的生活。

“目前,市城区范围内有桥梁22座,这些桥梁是市民出行的必经之路,关系着交通安全,影响着居民生活品质,也代表着咸宁城市形象。”市城管执法委市政管理处副处长许胜利说,很多桥梁建设年限早,已逐渐跟不上城市发展脚步,甚至存在安全隐患。

他介绍,在日常工作中,市政管理处注重监测桥梁状况,每月上报桥梁运行情况的资料,每年开展桥梁常规检测,对技术不达标的桥梁按照轻重缓急分步实施加固改造。

“桥梁消危工作事关百姓出行安全,市委、市政府高度重视、大力支持。前期对双龙桥、小泉桥等桥梁进行小范围的加固、维修。今年对一批存在安全隐患的桥梁进行改造提升,规模和力度都是前所未有的。”许胜利说,加固改造桥梁,旨在消除安全隐患,方便市民出行,提升城市品质,是实实在在的民生工程。

项目建设进行时